
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 



Tabela 1. Srednje ocene vrednovanja pedagoškog rada nastavnika od strane studenata po 
                 elementima vrednovanja 
Element                                Ocena           Ocena                  Ocena                Ocena           
                                             maj 2007      januar 2008          januar 2009        maj 2009                           
                                                                                                     
1.Nastavnik izlaže jasno 
   i razumljivo                           4,02             3,89                          4,13            4,21 
2. Nastavnik izlaže pregledno  
    i razumljivo                          4,01              4,01                         4,11            4, 26 
3. Nastavnik izlaže  
    odgovarajućim tempom       4,06              3,87                          4,03            4, 19 
4. Nastavnik dolazi na čas 

dobro pripremljen              4,29              4,25                         4,27           4, 37 
5.Nastavnik drži nastavu 

    u odgovarajućim terminima  4,30             4,30                          4,39          4,46 
6. Nastavnik podstiče uključivanje 
    studenata u nastavi                3,90             3,80                          4,01           4,11 
7.Nastavnik daje korisne 
   informacije o radu studenata   3,90             3,85                         3,95           4, 14 
8. Nastavnik daje odgovore 
    na studentska pitanja              4,0               4,16                         4,22           4,32 
9. Dosadašnje ocene su realne    4,10             4,08                        3,92           4,28 
 
SREDNJA OCENA                    4,077           4,087                      4,12          4,26 
 
Značajno poboljšanje prosečnih ocena može se objasniti i činjenicom da  kod  ovog ocenjivanja nije 
vršeno ocenjivanje nastasvnika koji izvode nastasvu na neakreditovanim programima  od kojh su neki  
u predhodnim ocenjivanjima dobijali značajno niže ocene.  
 
Istovremeno, odredjene ocene izvedene su sa malim brojem  studenata njih 5 sa manje od 10 a 23 sa 
manje od 30 što čini slabu stranu dobijenih rezultata. Medjutim, za pojedine studijske programe sa 
malim brojem studenata to je realnost. 
 
 Vrednovanje ukupne organizovanosti nastave na Fakultetu  vršeno je preko četiri kriterijuma a 
dobijene srednje ocene vrednovanja  prikazane su u tabeli 2. 
 
Tabela 2. Srednje vrednosti ocena vrednovanja ukupne organizovanosti nastave 
                                        
                Kriterijum                                                     2008          Januar 2009  Maj 2009                                        
                                                                                                                  

1. Ukupna organizacija nastave                             2,76           3,46                 3,35 
2. Čistoća i opremljenost prostorija Fakulteta       2,50           2,86                 2,68 
3. Informisanost na Fakultetu                                2,51           2,58                 2,59 
4. Rad studentske službe                                        2,59           2,64                2,54 
                           Srednja ocena:                               2,59           2,89               2, 79 
 
 
Dobijene vrednosti pokazuju smanjenje ocena po tri kriterijuma i to: Organizacija nastave, čistoća 
i rad strudentske službe dok je informisanost ostala na istom nivou. Dalje smanjenje već 
nedovoljnog zadovoljstva studenata opštim uslovima odvijanja nastave na Fakultetu je ozbiljno 
upozorenje Dekanu Fakulteta da mora da preduzme energične akcije za poboljšanje ovakvog 
stanja. 



 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



    

PODACI O OCENI 
NASTAVNIKA     

            

IME I PREZIME I II III IV V VI VII VIII IX 
Prosečna 

ocena 
Br.anketiranih 

studenata 
Živan Živković 4,52 4,47 4,25 4,47 4,23 4,19 4,34 4,52 4,04 4,34 53
Slavica Prvulović 3,83 3,95 4,08 4,03 4,15 3,28 3,80 3,80 4,02 3,88 35
Dejan Riznić 4,33 4,30 4,12 4,19 4,26 4,30 4,10 4,50 4,23 4,26 49
Dejan Bogdanović 4,00 4,10 4,20 4,50 4,95 3,45 3,93 4,24 3,95 4,15 15
Ilija Mladenović 3,18 3,47 3,44 3,52 3,43 3,00 3,26 3,48 3,60 3,37 71
Zlatko Stefanović 3,78 3,88 3,47 4,06 3,83 2,60 3,13 3,35 3,71 3,53 20
Đorđe Nikolić 4,80 4,80 4,80 4,80 4,60 4,60 4,60 4,60 4,80 4,71 5
Danica Radisavljević 4,85 4,85 4,85 4,85 4,85 4,85 4,57 4,71 4,71 4,79 7
Enisa Nikolić 4,63 4,47 4,46 4,73 4,63 4,59 4,49 4,73 4,60 4,59 78
Ivan Jovanović 5,00 5,00 4,60 5,00 5,00 4,80 4,60 4,80 4,40 4,80 5
Snežana Urošević 3,30 3,50 3,80 3,35 4,30 3,33 3,20 3,75 3,59 3,57 20
Nenad Milijić 4,50 4,65 4,35 4,80 4,65 4,45 4,53 4,65 4,67 4,58 20
Nada Štrbac 4,91 4,83 4,96 4,96 4,91 4,52 4,64 4,91 4,73 4,82 23
Ivan Mihajlović 3,91 4,09 4,32 4,59 4,73 3,71 4,05 4,41 4,21 4,22 22
Isidora Đurić 3,87 3,99 3,64 4,03 4,83 4,32 4,22 4,39 4,16 4,16 46
Tamara Rajić 3,89 4,04 3,98 4,31 4,78 4,02 4,13 4,40 4,18 4,19 40
Milica Arsić 4,43 4,52 4,74 4,61 4,73 4,52 4,45 4,52 4,65 4,58 23
Tanja Kalinović 4,66 4,70 4,60 4,56 4,63 4,66 4,70 4,73 4,82 4,67 30
Rodoljub Stanojlović 4,57 4,64 4,00 4,64 4,78 4,21 4,00 4,30 3,91 4,34 14
Mile Dimitrijević 3,40 3,76 3,74 3,93 4,05 3,10 3,57 3,82 3,83 3,69 46
Vera Požega 4,28 4,35 4,14 4,42 4,64 4,00 4,14 4,64 4,50 4,35 14
Slađana Alagić 4,46 4,57 4,42 4,84 4,76 4,57 4,61 4,73 4,63 4,62 26
Jovica Sokolović 5,00 4,85 4,64 4,71 4,57 4,64 4,71 4,64 4,66 4,71 14
Dejan Tanikić 4,64 4,50 4,42 4,42 4,50 4,28 4,21 4,50 4,38 4,43 14
Snežana Šerbula 4,11 4,29 4,22 4,37 4,55 4,44 4,50 4,51 4,75 4,42 26
Snežana Milić 4,03 3,85 4,09 4,17 4,50 4,51 4,33 4,48 4,28 4,25 26



Milan Radovanović 4,25 4,37 4,36 4,44 4,62 4,50 4,44 4,65 4,72 4,48 47
Maja Nujkić 3,57 3,66 3,76 3,69 4,03 3,96 3,64 4,03 4,15 3,83 25
Ana Stamenković 4,11 4,11 4,12 4,42 4,34 4,23 4,16 4,30 4,25 4,23 25
Jelena Đoković 4,40 4,60 4,40 4,50 4,50 4,10 4,30 4,45 4,37 4,40 20
Dalibor Đenadić 4,59 4,63 4,45 4,68 4,66 4,59 4,54 4,61 4,55 4,59 22
Ivana Đolović 3,42 3,60 3,25 3,96 4,27 3,85 3,89 3,90 3,45 3,73 55
Mira Cocić 5,00 5,00 4,85 5,00 4,85 4,57 4,57 4,85 4,50 4,80 7
Živorad Milićević 4,85 4,71 4,85 5,00 5,00 4,42 4,42 4,71 4,71 4,74 7
Darko Kocev 3,63 3,55 3,71 4,00 4,03 3,52 3,43 3,64 3,40 3,66 57
Radmilo Nikolić 3,00 3,04 3,00 3,21 3,41 2,69 2,95 3,13 3,19 3,07 24
Milovan Vuković 3,88 4,00 3,94 4,28 4,28 4,13 3,76 4,09 4,23 4,07 53
Mara Manzalović 4,40 4,30 4,38 4,36 4,34 4,41 4,33 4,25 4,38 4,35 54
Zvonko Damjanović 3,67 3,69 3,72 3,83 3,89 3,67 3,61 3,80 3,87 3,75 53
Aleksandra Fedajev 4,33 4,25 4,12 4,16 4,29 4,16 4,16 4,04 4,25 4,20 24
Danijela Dakić 4,34 4,31 4,31 4,41 4,36 4,26 4,41 4,34 4,46 4,36 43
Jelena Strojić 4,56 4,59 4,56 4,59 4,65 4,43 4,50 4,46 4,64 4,55 24
Srednja vrednost 4,21 4,26 4,19   4,37 4,46 4,11 4,14 4,32 4,28              4,26        
            
            
Pitanja u anketi:            
1. Nastavnik izlaže jasno i razumljivo      
2. Nastavnik izlaže pregledno i ističe 
najbitnije          
3. Nastavnik izlaže prihvatljivim tempom          
4. Nastavnik dolazi na čas dobro pripremljen          
5. Nastavnik drži nastavu u odgovarajućim 
terminima i bez kašnjenja         
6. Nastavnik podstiče studente da učestvuju 
u nastavi          
7. Nastavnik daje korisne informacije o radu 
studenata          
8. Nastavnik daje odgovore na studenska 
pitanja          
9. Dosadašnje ocene kod ovog nastavnika kod ovog nastavnika odgovaraju mom 
pokazanom znanju      

 


